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Feltámadunk!
Újpest, április hó 12-én.

(Csaknem kétezer esztendő óta Is­
ién (iának feltámadása a legfőbb vi­
gasztalója egyeseknek es népeknek, 
kiket a zsarnoki hatalom szolgaság­
ban tartott.

A luisvéti feltámadás adott reményt 
a csiiggedező sziveknek, hogy az igaz­
ságot keresztre lehet feszileni, el lehet 
temetni, de előbb-utóbb feltámad 
diadalmasan.

A magyar nép évszázadokon át 
eile az elnyomatás, a szolgaság sót il­
lan kenyerét; év századokon át egye­
dül a vallásos Iliiben talált enyhülést 
sanyargatott lelke mígnem győzött 
az igazság s a békó mintegy varázs­
ütésre lehullott testéről, leikéről.

Az if/uzsáf/ f/i/özelmének kellős 
ünnepét ünnepeljük nw is]

S ha visszagondolunk a magyarnép 
múltjára, sok és nagy szenvedéseire; 
ha visszagondolunk a legközelebbi 
megpróbáltatásokra: lehetetlen hála 
telt szívvel nem borulni le a Minden­
ható trónusa előtt, ki elküldölte ne­
künk az ő fiát, hogy az élete s példája 
vigasztalónk legyen, a csüggedő szi­
vekbe reménységet öntsön: egv szebb, 
egy dicsőségteijesebb jövendő re­
ménységét !

Isten fiának tanításai világították 
meg az elméket és sziveket,aző taní­
tásai hintették el a hatalmasok szivé­

ben a könyörületes : és az ember- 
szeretet magvait, h ivek korábban 
vagy későbben kik a k. és kikelnek 
mindenütt a nagy v -gon 1

Az ő tanításain; nyomán fakadt 
az emberek szivét) szeretet,elnézés 
egymás gyöngeség . iránt! Az ő taní­
tásainak nyomán I tkadt ki a szabad­
ság, egyenlőség és testvériség magasz 
tos hitvallása, mely nem ismerkülomb- 
ségel ember és ember között’

Tekintsünk szél e nagy világon, 
valahol csak Krisztus igéi meggyöke- 
resedtek. mindenütt szabadság sarjad­
zni t ki. nielvet zsarnoki kezek levág­
hatlak, de valamint a lii a földből esz 
lendőröl-esztendőre újra kinő. azon- 
képen a szabadságot is. melynek 
Krisztus földjében van a gyökere, ki­
irtani nem lehel.

A magvar nemzet századokon ke­
resztül nvögle a török és a nemet 
uralmát s ennek súlyát csaknem egy­
aránt érezte mindenki.

A magvar nép pedig ezenkívül még 
a jobbágyi állapot súlya alatt is gör- 
nvedezett: az ő szenvedése tehát két­
szeres volt.

Az egv vérből való nemes és pór 
hosszú századokon át nem volt egy­
másnak édes testvére s már-már el­
pusztulás. megsemmisülés fenyegette 
mindkettői: inig nem az isi -ni taní­
tás igéi átformálták mindeneknek lel­
két és szivét s a mostoha testvérek

*

tarcza. ha

Hasvét napja.
Nem a zöldéin rőtek, nem a rügybe pat­

tanó Iák, s az erdő hives homályának csat­
togó hozsannája, csak t-gy tiszta lap még a 
tavasz el síi kepe, melyet ezután ir majd tele 
az alkotó kéz. A kép, mely az élet műhelyé­
nek „sötétkamrájából" kikerült, még csak 
negativ, melyei el elmosódó korvonalakban 
rajzolt rá it napsugár lelteilete. De a langy 
esőtől tisztara mosott házfedél, méh en mo­
solyogva omlik le a reggeli wröféuv, s az 
utcz.ák patyolat! isztára s/íkkadl kövezete, 
melynek gödreibe beszüremkedett a felol­
vadt ti-'-lé utulesó eseppo — végét hirdetik 
már a tél uralmának.

\ askos pame/.kkai az ünneplő rulia zse­
bében, melynek szája körül két rét van csa­
varva a fehér orguntin, sziniiltig tele gyön­
géit szagositott tejszinii rózsavízzel, igy in­
dul világot hódítani az ifjú Inul: t. i. azt a 
világot, mely a hiisvéü tojások és friss ün­
nepi kiliáesszcletck tőinél, telenségéből áll. 
I )e milyen boldog kiválts,iga e veszély teleti, 
zsenge kornak, a kora hajnal friss áramával 
toppanni ben küszöbön, s vidám robajjal 
önteni végig a sikoitgva bújó hajadont az 
illatos lolyadókkal, .hit ilyenkor a bőven 
pazarolt r"gb>n*>zi>H záporesőből eg\ 
gyanúi aniil ülő lisztesebb ctófdti nénikének 
is. Az is megkapj t élesztő es íjipjét. mint a 
hogy az ég ,Inasa sem tesz külombségei, 
Idába völik kviöleg emeli karok a kénye 
sebb ruháknf az öntöző viz k-'rlelhetlen If ki-

edes testvérekké teltek ti szabadság, 
eg\ (-illőség es lest veriseg szenthárom­
ságában '

Sok száz esztendő keserv cinek vé­
gei vetett egyetlen egy nap. melyen a 
magyar törvényhozás nagyszerű alko­
ssál a kőzteher-viselés ta jogokban 
való egyenlő részesedési förvénvbe 
iktatta.

Felszabadni, . t ,1(1, felszabadult a 
nép. diadalt ült a sz • lökön át elfoj­
tott igazság!

A nagyszerű alkotásnak, a diadal­
nak koronája lesz azallalános válasz­
ai jog. melynek életbeléptetése egyik 
teladatat képezi a most megalakult 
alkotmányos kormánynak.

A véletlennek különös kedvezése, 
hogy az a nap. melyen a magyar 
szabadság, a magyar alkotmány tör­
vényéi olveimvoícz évelőit szentcsit- 
tettek es az a nap. a nielven egv évi 
küzdelem után Magyarország ismét 
alkotmányos kormányt kapott, olva n 
alkotmánvos kormányt, a melvnek a 
népszabadságol, a népjogok td azálta- 
lámos választói joggal, meg kell koro­
náznia. teljes egés/c kell ai dn .. vp- 
pen a leíláinadas ünnepéin /i sik közei,

A magyar nép nem fel- jlheti el, a 
magyal' népnél-, szivébe ki d zárnia és 
hálával kid! őriznie az iNIN-ik évnek 
április ll-ket rs az ik évnek áp­
rilis 8-kál

I lidl ja ellen. Az „idegen vagyon rongálás:)! """ 
I a „magáiilak megsértését'" és a „magánosok 
' elleni erőszak"ot a húsvéti kódex nvmhogx 
1 büntetésben, hanem statáriális jutalomban 

részesíti.
he hajh! az otthon festett és fényes pi­

rosra dörgölt húsvéti tojások helyét iiuir ! 
mindinkább kezdi kiszorítani a ezifra gx urt- 
mányok tömege; a lidnyiló fedelű ha1”;* 
ezukortojástetején zászlós bárány n\ aI. - 
a tojás üregében szerelmes galamb; : a 
petty oson vagy foltosán lagirozot" s-L. 
sárga, vagy lilaszin tojásuk ezrei, melv ék­
nek tón tásva mázolt burka a napfényben 
aranyost játszik, s a számtalan „jn\ 
sokféleségé, melyeknek jo keletén or- • v 
dörzsöli kezeit a mannlieimi vagy zá r
gyáros.

Most is, hogy ott ődong,>k u nőm ' 
vilizáeziö e dicsőségeitől pompázó e a.-,, 
boltok kirakatai előtt, hát ott szór-a - a 
kérges, vörös kezében a heti kei,ö \ 
utolsó forintját a tanakodó külváros, no - 
tcrlegény, hamleti to]e engésse] véve -i-. a 
az édes tarkaságokat, melyeket — , !
gondolata egv érdekes ismeretlen ;,tmi!■ ■ 
arezaval, a mint félénk köszönetét - i- 1 
fogadja kezét,ől a lovagi hódolat jeb '. n.n 
könnyen feh-dinjt, gyors elhatároz a 
holtajfő-kilinesro nyomja kezét é< a másik 
perozben mar a Rubikon át van térve.

A fejlett ipar, a külföldi versem <i ken­
dőzött termékeivel hogyan is versem - zhei 
nőnek ami szegi ny piros tojúsuink. me­
lyekbe itt ott csak lm egv elfogtáíot" kéz 
bele Lan-ot a o>11 k< -v hegyével Magva,-- 
ország ezínterét, vugv mf'g inkább azt nbi-

Pe

nem;
old.

v;> emieiiH-,,. oly egyszeiü 
t maesa. I ■ ;l, ollóval tanul- 
íuvl:,: :: papuvaeskó megőrzi 

:,: . lett érző;mek ez 
.!i"g.u - . ■évek múlva, 

' I , -on beszél egy el rop­
ni i kor már rég elhervadt a 

ivöá -it? zó kertésze váltsrtgul 
,) 1 •1 bimb - vórában.

, sb niesen szokták
• h-< !,. kik egész gvako,-

k I :ek’I tik a tmsvéti < iitczcs 
l:-! 'daskigi előnyeit és az a 
.voíiiek egy-fgy jól kifejlett 
a.e\ llldíojás biztositja a fő- 
i „lőtér! való küzdelemben", 
kapuk alatt és palánkkerítő- 
ip/intás vnev tiesieselés néven

,(d ezelőtt ávmánvi ke
o dök valódi fatojásoknt is hoztak forga- 
lo-uiia. \a-tkes előmözditiisa a gyermeki ezé- 
d'-,késnek mégpedign. b. nemcsak annak a 
s. édeigésnek. a mely a hiszékenyebbeknek 
saját vamunké!í előnyükre való kijátszás­
ban áll, de annak is. melynek fizikai oka a 
a keményre főtt tojással túlterhelt gyomor.

Kgy-kéi év még s vájjon fogunk-e még 
vi'/.ontlá ni titeket, ti kedves, megszokott 
képei a husvét ümtepőflíek?

Hol vannak azok a nyiit are 
ünnepi köszöntők, kik komoly 
öltve magukra, torkuk ónm-p" 
rülésével, nagy szeges csizmáik t 
tndoan rázva le előbb, ott kins 
szombat í sár!, ked • es ügt eth-iis 
jvogíak be bilin-jti('g\ rn szobá 
elmondjak - - ki tudja hányad' 
de még mindig szívből jövőd

vem

mó­

léin
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\ magyar nép ünnepelje Irhát 
ürvendcv.ő szívvel, békességgel és 
reménységgel a íellátnadás ünnepel s 
kérje a magyarok Isiénél, hogy e re­
mén vs égek teljesüljenek he. hogy a 
magvar nemzet igazsága minden kiéi­
ben és minden hatalommal szemben 
diadalmaskodjék.

A magvar nép ünnepelje tehát 
örvendező szívvel, békességgel és 
reménységgel a feltámadás ünnepet : 
s Jézus feltámadásából merítse azt a 
szent meggyőződést, hogy a szegé­
in e-k hite legvőzj az erősek elszánt­
ságát s az emberi jog legyőzi a ezézá­
rok hatalmát.

E meggyőződéssel küzdve, ha ezer­
szer is eltemetnek mindannyiszor fel­
támadunk '

íJnmkonics Gyöiyi/.

HÍREK.
Uolclog liusvt-ti ünnepekét kivíi- 

lapunk eloíiz.v1 tőinek, olvasói- 
. . ... Hurutjainak s munkatársainak.

I . I\tt <■)■</'/:" s. >rh'< x'.tii sri/c 
is kim lull íratnia.

1/ országgyűlés egybehívása s ti vá­
lasztasd k i'lrvívli'li1'!1. * > ■ ■ a király
It'-ŐTŐ Sándor mini-y ii-rvh.ii' ejlenjvsryzé- 
- -S f. évi április ti • s .in kell királyi meg- 
b:\ '■ levelével a aiavvar ors/aggyütést í. v. 
májas hi") 1 íl-ére összehív t:i. Hitnek kuvet-
ki'viében A/pIí'ils'fi Gyula gnd laJügymi 
nisvier az országgyűlési képviselővalasztá- 
s t. iiii’gtariasara ez évi április hónap ííO-ik 
11.t;.;étiói i. v.mTig május H-ík napjáig tor- 
joi 1 ét tíz napi hai.úrid-a tűzte ki.

Hírek a varmegyi'Iia/alml. liudnay 
i 1 ■ a körmánytiiztiis |.>< •:; ,.j- én az álhísá- 
tié. é’sapó Lóránt kinevezel' alispán cl­
ingy La a viirnil‘gyi’hiiza' és Pom ázni ,•.«!- 
i iil ( Gap ', ai eltávoz’ak az összes kine- 

á: ti- v i js.J.'é;, mű-e Kaffka László bel-

.- \go<toii főjegyzőt. Ii”gv tegyelmi ügyét 
elint -z ... íz ti itt e lel !■ Imentették s(el­

it.éta ti I_■ y : U' !i foglalja lé a vár- I 
g\ é:;ól .ÍZ áiéi-al. j X .i'.Val a be! úgy mi- 

ni- :er niegbizt t őt az alispán! hivatal Vvze- 
t V. •• i-l. Fu:- ••• \-• hí éitveHea fóa'gvzői

Jiiviiath, 1 »iibrav ivzky László kinevezett tű 
jegyzőnek egyelőre hat heti szabadságot 
adott, s a k vetkező körlevelet kiddle a 
megvet issZes t iszi V iseloillvk :

„Az alkeimányos minisztérium megala- 
kult és az alkotmányos rend helyreállitta- j 
lőtt, A király i biztos, a ki nem a törvényre, 
hanem a feevveres erőre támaszkodva, a 
törvén v hatóság önkormányzat at fölfüg­
gesztette, eltávozott és ezzel a törvény háló­
sig önkormányzata ismét serletlenül áll 
fönn. Hitén 'olt az aiispám jogkört bitorló 
Csapó Lorant is. Hivatali állásomat ismét 
elfoglaltam .< mivel líeniezky Lajos al- 
ispém a nyugdíj kérvényének a törvényha­
tóság által ! rendű (dinié éséig szabadságon 
van. az Isst; XXI. tm \ enyezik k tél. s/a 
kasza alapján az alispáni teendőket a mai 
naptól teljesítem. Midőn erről ertesitem, 
egvuttal f"lhívom, hogy tiszti álláséit addig 
is. inig a lemondási, i Int ve nyugdija zási 
kérvény.'a közgyűlés ifőispán) által tár­
gyaltaim f. hnUnlókt.ihi-nul foglalják ol. i 
Fazekas főjegyző s alls.,.mi helyett, s a var- ! 
megye központi véilas mamát f. o. április 
Jií-ro gyűlésre hívta öss/o.

l’estvén . .. gye alis inja : llrni,-:l;;i La­
jos. a kit a L"’mányid manyugdijaz.il t. hir- 
szerint. újra elfoglalja hivataléit. Itmiezky 
nyiigdijazéisa myauis mindaddig semmis, 
inig a ’Ilegye .mzgyülése a nyugdíjazási el 
nem . éorozza. Hz a határozat a közgyűlés 
részér. I ni’in történt, meg és így !><• - 
nif-zky I.. m g ma is alispánja IVstvár­
megyének

— Iván l*al. \ éi • já 1.1- f.ntgaliir.i, 
Fazekas ■I>.|| fojegv -ö - alispémi helyet- 
les fen i k körlevele folytán f. é. április 
lm 1 t-1■:I .írási fös/olgabirói étliéisat el-
fogiaiia. ■: . ' .olgaiiiroi hivatal ve,-.élését 
átvette s • a járás ,»sz.es k■ z.ségeiuek 
az elöljél r nt ért es he! te.

/ ó/f Bertalan es JA-/.-: , < í vnia
szolgain: ■ . - mién vissz,‘(helyeztettek hi­
vatalai i. ha. /■ Iránt sz-dg-abiró f. hó 10 én 
Hákóspa -tan járt. ahol a szolgaidról hív a- 
ia mik V éie<ra való visszaszállítása iránt in­
fo,. le1:. Almassy Károly és Itaros Károly 
i-ai ■! i szoigalurók elhagyták állásukat 
s hosszabb időre teredő szabadságra men­
tek.

Áthelyezés A vallás és közoktatás- 
ügyi minisztor liichnovszkijW' /Gab­
riella újpesti tanítónői a e,»..bánkai, - és 
MiIri!:i i>~ Margit csoháukai tanítónőt pedig 
az újpesti elemi iskolához helyezte át.

>z il ■ tálérólag, ..’.»ligát mood-'ikáikat, me­
lyei, vege feliét Gnüi odamegy ki,hogy : 

Boldog ünnepeket !"
„Itiidog ünnep »kel!” Bizony nem cse-
V mentő». gü »/o j; azoii el.lt, kik an uv i 

- -zmlséngei küzdik át magukat az életen.
gedein, hogy azoknak kiknek minden 

na; v ünnepnap, egy igaz: itnnep valősá- 
s !létköznapszámint megy. s nem jelent 

egyebét, mint egy ásít ozással, inigrainnel 
eh holt teljesen l'olö.siVges L'! .érát, mely 
alatt ablakukon éit nézik orrfiutorgatva a 
„proíanum vnlgtis“ kedvteléseit. 1 te a kik a 
nagyvárosok műhelyeinek szívják magukba 
i. gépek és oltók füstjét, azoknak az ünnep 

iini’.ei'í lélek egy iidito váza, melyen vá­
gy akozva i «geltelik már előre képzeletüket 
s napsugárral! csillogó szárnyakkal röpköd 
kifáradt elméjük virágr-’d-v irágia a husvét 
(űröméin.

Ülik az ur feltámadását.
Meri ők is mind feltáma.láiiak.
Fojtó letétiül szűk szobának,
A keresetnek l.incziböl.
Nyomasztó háztetők alól.
Az nteza-lőmkeleg közül.
A templomok szent éjiből,
Mind napvilágra menekül.

ifíötbc Faust ;
r un. mert ts ne térnénk le oly* 

: y egy I illa;.atra az élet poros ország- 
tag j megpihen, ink a tipratlan % hl 

, mely lágy ódai.:jai kimii - Csak egy 
i inat fa, de a mely alatt legalább 

ne--» erűnk perdülő kerék lenni a társa- 
'• - i>■f.ezetéi.en - áiveszsziik a k-é-
5ö. : ■ - r elő (-sandes szerepét: mely
ma ’ ; g a napi újságírás pogány ai is 
*1' - ■ . as/,!ják ollójukat s nititasemd; iz-

.rft k, nincsenek elsikkasztott n

kasszak. - ni pietroleum-rohhamisuk. .'•» el­
némulnak p.irliajsegédi nyilatkozatok, el 
a családi b..:rányok. bukott színdarabok és 
gyanús halálesetek, s niindnz. a miből a 
modern ember ma fájdalom — oly egyol­
dalii ag es : vudehezióznsun tamilja ismerni 
az éhnél a in . muht festék után. Mindaz, a mi 
oly nyonnlnbiizové teszi egész felfogását a 
dolgokról s Kedélye, öröme minden virágá­
nak behinti gyöngéd szirmait a géphenger 
fekete kormával.

Hlnémuhiak. A helyett ott járok képze­
letben. a hol békésen füstölgő karámok 
fogadnak s n hol :

Sugár torony kilátszik a pusztára 
Ha magoznak has vét első napjára.

Bedig dehogy i» harangoznak még. A 
vékonyka napsugár csak a tetők piros or­
mait aranyozza meg, s a fanyar áprilisi reg­
gel leheletszerű jégkérgei von az árok vi­
zére, kőkemény buezkúkká fagvasztvu a 
tegnapi sarny omokat. I te már meg megló­
dul nyikoiogva az itató gémje, húzza ezil- 
ráu lííiyüi'é-zve a héreslegény. S a niint 
szemben a ertajtó felől, tisztára ngvagolt 
padkiiK : - ieitünik a I reszka piros fej- 
kendője, ; unt karján a korsóval félálmo- 
san lépég« ’.'bb, sutty 1 egyszerre nyakába 
ztidul a k‘ «n tartott veder tartalma s csű­
rön vize-- ti .'szíja rajta k(i zas haját. 
Xent lesz , e a legen) illatozó szer­
számot, 1 úgy sfenadsn módon önti vé- 
gm a la: I te n-etén. de azért virít tőle,
mint a f i- n:á -ist harmattól.

' Öi. - tűzés az egy gyöngéd
mi hi.,. .- eresztett zuhany aiek-

li oi, i o'i, -zerelmi postása a két k.'/ie 
fogúit

I*est vármegye miilkivitli közgyűlése.
/.n- Ágoston főjegyző alispán-hely elles 

I'est-I’ills-Soli-K isi; un V i'miiegy e tol'V élIV - 
hatósági hízol ls;ígát !'. é. áju'ilis hó 18-kára 
rendkívüli közgy űlésre hívta össze- a vár­
megye székhazába. A rendkívüli közgyűlés­
nek tárgy sorozata:

1.0 császári és up. ktr. felségének nz 
100«; 1911. országgy ülés egy belli vasára vo­
natkozó ntegbivó levelének kihirdetése.

o, A ti I-os bizottság jelentése a tisztv i­
selők magatartásáról és ezzel,. iipesohitosan 
a tisztviselők lemondása, illetve nyugdíja­
zásuk iránt beadott kérvénye.

3. A k>>/igazgatási bizottság kiegé­
szítésé.

■I. Honvédelmi miniszter f. é. o(*3 eh., 
sz. rendeleté az 19(14. évfolyambeli honvéd
póttartalékosuknak kivételes tény leges szol­
ga latra való behívása tárgyában.

Az ISIS iki törvények szentesitesenek 
ünnepét, április hó I 1-kvt községünk is 
megünnepelte. A községházára kitűzték a 
nemzeti színű zászlót, a hivatalokban pedig 
csak úgy dolgoztak, mint vasárnapon. A 
közönség persze nem vett tudomást a hiva­
tal.. viliig ünnepéről, és esni; úgy végezte 
hétköznapi munkáját, mint máskor.

Kijegyzés. Lüiriiiifei Tivadar köm velő 
f. hó 8 an tartotta eljegyzését ózv. I.ivhu-n- 
stfin szilI. Schi’iihaiisi I Katieza úrnőv el.

Az V. K L. K. f. hó 8 áu tarlót la ren­
des niatiiieejét, melyen ismét olyan számo­
sán voltak, hogy az ,.1'jpesti polgári leány­
iskola" tornaterme csaknem kicsinynek 
bizony ult. I'.zeiI nagy érdeklődés (olott nem 
is lehet csodálkozni, meri az ilju egy esiilet, 
igazán dieséret remiűto. fáradságot nem is­
merő buzgalommal igyekszik tagjait es 
vendégeit ezél jajnak meg l'eleloieg a leg - 
válogat ottabb m üél vezet ben részesíteni.

Hz alkalommal bcui.-rh Havid festőmű­
vész egy mindig aktuális liléméről „A lakás 
berendezéséről művészi és ezéiszerüségi 
szempontokluíl” tartott niigyéidek ii fel­
olvasást élénk tetszés kiséret éhen A szép 
előadásra (laüainn i Anna a ko/l sz!elel In n 
és szeleteiben álló elnöknő reflektált hatá­
sos szavakkal.

l/ilzi’r Kornélia zongorázta el ezután 
..Hűmen lí melóját“ kiváló ízléssel és kitűnő 
technikával. Mire T!tHun Berta szavalt ne­
hány' ig m kedves költeményt.élénk derült­
séget keltve. Majd U iiituriiA' M argit és 
Ilona adták elő Váradt Antal „Öreg .Vz 
szuny “ ezimii melodn'mníjkit bájosan s mély 
érzéssel.

Méltó 1) «fejezése volt a hangversenynek
A)nlié/l‘n Margit ..Almok“ e inni ének­
száma, melyet üdén. csengő hangon s ki­
fejezésteljesen interpri't ált.

Minden egyes müsorszámot eíi-mem 
taps honorálta, sőt az egyesület egyik 
szeretetreméltó alelnöki* //-// l’atila még 
külön is köszönetét, mondott a közreműkö­
dőknek. A hangversenyt megelőzőleg is 
ugyanő lelkes felhívást intézet t a megjelen­
tekhez. a nemzeti haladás eszméjét jelk.'i e/.ő 
tulipánról, és a tulipán mozgalom érdeké­
ben. A közönség emelkedett hangulatban 
távozott.

Temilspalya. Az V. ii. I. H. elhatá­
rozta, hogy a népsziget i sporttelepen tagjai 
használatára tcnnispályát bérel. A reszt­
vevők előreláthatólag 4—(i koronát fognak 
fizetni. Jelentkezések IVmh-niii; Ilonához 
( Vórosmartv-u. 1A ) intézendők.

Hirdetmény.
VI) Tarján K. vzég csődtömegében 

a csődlcllár 1 hl. lélel aluli lelláro- 
zoll bútorok árverés utjáni eladásra 
határnapjául 1906. évi április 27. 
(huszonhét) napjának d. u 3 
óráját tűzöm ki. melv napon az in­
gé) k a bevserléken alól is (‘ladatni 
fognak.

\ evők larloznak a vételárai azon­
nal lefizet ni s a bútorokat az árverés

r - -
i *-
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helyéről (Árpád-ut43 sz.i azonnal 
elszállítani.

Ha vevő a vételárat azonnal le 
nem lizeli az esetben a megveti ingók 
kárára és veszélyére azonnal eladatni 
fognak.

A netán azonnal el nem szállított 
ingók a lakhelyiségből minden fele­
lősség nélkül eltávolít lat nak.

Dr. Csvrlia Dezső
ö^yvéd, tömeggondnok

Újpest, István a. 7. I. ein.

Inogni üt ere in ! W W I-'ogtiiüterein !

1> I A C II
ZZZ V J 1* K S T , Árpáel-ut 42. szám. ~ 

Kizárólag müfog-készités

A rany kautsehuk-, eelhitoiil-foglalásba 11.

Miifogak szájpadlás nélkül.
9V* Amerikni anyag! ílíiloiriik 2 kor. es 

feljebb. Jótállás mellett. 'Tffg 

Amerikai móils/.er! .Invilások 1 ko­
rona. - Hés/letre is.

Található: :!"1(;!ő,t 9 1-'ig’délu,Au—— '> ’> ovaig.

Vasár- és ünnepnap : délelőtt 0 11-ig.

Kívánatra déli 1- :> óra között házhoz
mvgvfk.

zt\ y /jx
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Kávéház-áívétel,
Van szerencsém a n. V. közönsé­

get valamint ismerőseimet ez utón 
értesíteni, hogy a

Széchenyi kávéházat
Újpest, Árpád-ut és Váczi-ut
sarok megvettem és azt saját fel­
ügyeletem alatt tovább fogom vezetni. 

Számos éven ál e szakmában szer­

zett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetben vagyok, hogv igen 
tisztelt vendégeim minden igényeit 
kielégíthetem.

Főtörekvésem oda fog irányulni, 
hogy kitűnő kávéházi italok, valamint 
hideg ételek jutányos áron való ki­
szolgálása állal vendégeim megelégedé­
sei minden tekintetben kiérdemeljem.

A n. é. közönség szives támogalá 
sál s látogatását kéri

tisztelettel

llivschlvr Sándor
•"> - 4. kávás.

(a íj-jJjí íixa52lvj@5 Sö@s$gis2$ti£í2

Török
a szerencse kovácsa!

II I " I ti 4.4.1 az a szerencsi un-lv bankházunknak- fdullliullinlatlail |v(1(|vez Hoví<1 idő alatt 25 millió ko­

ronánál több nyereményt lizeli ülik ki nugyrabcesült vevőinknek 
ezek között a két legnagyobb nvereménv. és pedig.

kétszer a nagy jutalmat, a 000*000 koronás főnyereményt

a legnagyobb 4.00.000 koronás főnyereményt

továbbá ö a 100.000 3 á 90 000 2 á 80.000 3 á 10.000 
3 á 60-000. több 50 000, 40.000. 30.000, 25.000, 20.000 
15.000 és ezeken kivid számtalan 10.000, 5.000 3000. 2000, 1.000
500 koronás és egyéb nagv nvereménvl.

I.nnélfogva a jánl juk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legeséiv- 
dusabb oszlálvsorsjálékában vegven részt és rendeljen nálunk eg\ sze- 
renesesors jegyei.

A most kezdődő 18-ik uj magyar őszIálvsorsjátékIia 11

1 )()() sorsjegyre ()l2.Ó()() pénznyeremény jut

vs nsszo-sf1!! 16 millió 45á,00ö korina hiitziliiifts összeért*! sorsolunk ki.

Rendelje meg a neve mellett Sok pénz széppé varázsolja az életet! Talán meglepi a 
férj a feleségét vagy az asszony az urat a neve mel­
lett álló s írsje jy megvetve aitat egy fonyen meny- 
nyel A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben ésálló szerencseszámot!. . . . . . . . . •" ‘"r™”folytan a neve melle;ti szamot eltalálta, melyre egy 

nagy nyeremény |ut. ___;__-z.___z____

A dara. Adót
Adatár. A ans 
AV'jli. A.n a
Agosnn, aaíta

tüíl
Olt

ül.Aladár. A a a 
Albert, A íiieita "!
Ai red. Apoüonia J‘-
A., s Au a -1 -
Ambris h:: 3 
András.
Antal. Borává 01 Iái

Arnad. Betti 
Artiiur, Be! a 
Aurél, Brigitta 
Aíiáa. U S« h.i 
BaLvs, Caruolia 
Bálint, Don 
á r aras. Cs-ctl/a 
Béla. Cecilia 
Béradó. E.fspii 
B..- nát. Bum _ 
Dauicl. Br.ióástio
l'l.Viii. A *

! L ;nss I. re Un f

B“t30. Erzsébet 
Ed". E er 
tií.-K üt ‘I 
El-oi r. Flora 
Laut P-aasisäa F.. rv /.I 
fcf.ü í’emwa 
ferne íírrind ia
fi,. V1 :.a 
líauir. ií'iy

(.111
1. J I 
áu.'.s 1

:im 
4 11

|í»:i
; t

llei
Gá­

■gd\y.
a. II

tioariett
'i Valii a

li r,

41 ti 11 
fi-

AíllV, Hí! la
íj)' 
r!u va

M oá

M
V,
oytilä • se míi

s.l Ili») li hin, kijaa lül .11
1(1! öH [In. íua 1:;, H
V'ú id;» ii.V-'Ó. í ki 1 Ifi
ÍJ » •» I SIC. k. 31 ldl.l'i
1J:I =$, .Tiiaa. ÍJ IVla
1 1 *3. n lül

iu i .1
u.v;

*. - ■ u 1« 1■rv - f

Iván, Jolin 
Janii. loot 
Kun !;:' ;i 
J: ej, luli .iía 
lózset. Karofn 
Ka! ia u Iia.i ika 
Karo y. a iám 
Eora el K ;ra 
K siói, B1 .lid
L.i'i Karaslia 

ua 
iá

Lip v L .1 
Lai ic. u -1 :a 
lii.u. L t 
:. L ..a
T1 •, !,: i I13 f,ti i vas.

Bits;. : 
r.jr. rí a
ii.ü or.

Czáur.

i IT 
i;i-’ U sí;
S ; II t 
fi

t"! i:;íl 
ínilla I: •

, t I ví
í.;.»:aa ne,nt 

1 I ! 
;t 1J :m

. .."iá -*,t ■ í
.. Ti s i I
Uiiiii 1-2.11

üt‘ó Heláaia 
Uuon, Na- ezisi 
Pál Ncszti 
Peter. Olga 
Pi=’a. Paula 
Bithard, Pslagie 
ÜDisrt. ríifSJiia 
Budolt, Piroska 
Salamon. Regina 
S.rnu Ró siaa 
iando;. Bozalia 

Simon. Sári 
Ta.ü.3. Saraita 
Tibor. Szeréna 
T himr Hí?--;-1 
Tivadar. Versz ü 
TV n Terns id 
V i lel, Valéria l- 
Vilvar. Veronika vj 
Vimos Visional 
Vinne. Vi!ma ej 
Zoltán. ZsoSa u 
ís-jpipJ. Zsizsim l'J

Legnagyobb nyeremény | ()()()( )f )( ) 
esetleg * * korona

2 á hMUHMI 2 ;t
:! á 40 000. 2, ;í

korona és més -<ik

1 o\ úblni I jutalom IHMMIOO, I nyon-ménv (00.4100 1 á 200.000, 
tlO.OOII, 2 ;i SO 000. 1! a 70 000 2 a 110.000. I á .">0.000.
30.000, (1 á 25.000, ti á 20 000, 12 ó 15 41410, i4 á 10.000
(••ryél) nyeremény.

A 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árui :

1 ,eredetisorsj.frt .75, vagy KI 50 , eredeti sorsjegy frt 150 vagy K 3
1 .. s , - 3 . , . 6 , - 6 - 12

A sorsjegyeket utánvétellel vul-;. u. összeg előzetes beküldése le­
nében küldjük. Hivatalos tervezet iV 'uhuiul. Megrendeléseket eredeti siu-j.- 
gyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

I*. övi óprilis hó
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszániok gyorsan elf..ex nak

török A. és Tsa
sürgönyeit!» bankház» BUDAPESTEN »•»»•■f«»«»

Törökök Bndapeit Törökék Budapest

Hazánk 1 e (j ti a g y o 1> 1> os:rtálysovsjáték-üzlvl e.
KoánnMak os/tdlysorsjátéU-özlrtiá 

Ké/pont: Teréz-börnt 46 a.
I fiók : Váczi-körnt 4 a. szám. II fi<>k Muzenm-körnt 11 a. szőni.
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„Pannónia" kávéház,
Á rpád-ut 48. szám.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közön­
séget. hogy sikerült a jó hírnévnek 

örvendő
bajai

Ráez Jóska
teljes zenekarával együtt szerződtet­
nünk. mely zenekar f. bó 21-től 
kezdve minden este

hangversenyez.
Nagy örömünkre szolgál ismét, 

hogv nagyraheesült vendégeinknek e 
páratlan zenekar közre működésé állal 
élvezetes estéket nyújthatunk.

liö- és könyvnyomdája 
Újpest, Ihitviin-ii í). s/áin-
Ajánlkoznak a könyvnyomdái szakba 
vágó munkák szabatos, gyors es pon­
tos elkészítésére a legjulányosabb 

árak mellett.
Elvállalnak hírlapok és müvek min­
den nvelvben, körlevelek, táblázatok 
esketési, gyűlési és egvébb meghívók, 
gyászjelentések, községi, ügyvédi- es 
minden más hivatalbeli. kereskedelmi 
és egyletbeli nyomtatványok, szállí­
tólevelek. falragaszok, vonalzóit üzleti 
könvvek. folyóiratok slb. slb. a leg- 
mérsekvllebb árakon való elkeszi 

lését.

 Kiadó
( r-uteza 41. sz. alatt tágas
5: Pinczehelyiség. ^

Bővebb t ugyanott »Munkás-Képző- 
Egvlet« gondnokánál.

Korányi J. Jenéi
kárpitos- és díszítő 

l jpest, István-utcza 7. szám

A tavaszi Idáin beálltával ajánlom a 
nagy közönségnek jó hírnevű

kárpitos-műhelyemet,
Jiol csakis elsőrendű munkák készülnek 
szolid árak mellett.

Miamié raktár elsőrendű anyagból ké­
szült szőnyeg, ebédlő, divaunk, ottoinánok, 
matraczok a legújabb divatu több rendbeli 
salon-garnitúrák, valamint vaságyak stb. stb 

Gyermekkocsi különlegességek és vas- 

gyermekágyak nagy raktára.
Kiváló jó munkáról biztosíttatom.

Tisztelettel.
Korányi J. Jené*

Kiváló tisztelettel , . . 1 ' 1
4. Feldmann iózsef és Balog Ármin A l'pittl-lll 4. *Z. ll.tZ MH
pannoniH-kávéház, írpád-ut 48. sz. üzlethelyiségek lakással s

mé° kissebb-naa»0,,b,aká

111?

I lirdutósvk ós 11 yiltto- 

r(‘k jutányos áron fol­

yótot nők it kiiulóhiva- 

tallmn.

sok azonnal is kiadók.

©I il'j. 1'odoriinI i»*í<l-*** í*<>- í,íz.hiii. IO
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Oüol szájvíz nagy üveg — — ■ — — l kor. Ml tilt.

I lii mól szájvíz. ... --- —80.. l.oO - — ..
Kalodont fogerém ..................-........................ *— - °b „

Aliiról illatszerei, kimérve deka ... .. (>u ..

Franrzia ,. .. .. — « "ti

Virág szappan 6 kiilümbóző illat..................— t — „

Szóim illat ok minden illatban ..................... 1 .. — „

Fenyő illat 1 ltr. űrtartalom — ... ... ... 3 .. — ,,

,. „ kis üveg . . .................. 1 — ,,

Valódi Leiehner Fetlpuder minden sziliben. . hO „

Kocerr-Uatlett illatszere! ... 4.. ■>. •

Valódi hajfestószer. ulárdestés évente 2-szer , -

Angol hajfestő ... .
Tynkszemirtő, hatása páratlan kezesség

mellett ... .......................... .... I

Halenyv ragasztó szer . ... ... —

Valdi kölni viz 3 üveg ... . ... ... .. 1

,, „ .. I literes üvegben ................... !

>lanlcur ki-zápoló szerek.
Aczél felszereléssel _ ... 4., G., s In

Ke/apolo ílonney de'ly 

Margit e ein es púder 

lllgna crem es s/appan 

Feeolin szappan

r>o

20

30

Valódi zsírtalanított Itriins vatta 1 kiír. •< kor. 10 fill.
S.'ivkőtök - 4. *>
Suspensorium 1 ..
Irigateiir iivegbetéttel vízmagasságot ml 7.1.1 

mérték beosztással . . ,4.,". • >
Irigalenr Kínait teljesen felszerelve . . 2.. 3. ! „ — -

Agy iirilö talak 4. •> ..

Vizelő eilen V el, 1., •!
Havi kőtől, 2 3 .. .,
Havi kötő hetetek -’ti

Szopó készletek (“s alkatrészéi.

Jelit omlók és ül ló - inak gumimból. 

( atbeder ,(‘laton szerint.

Ferii óvszerei, ! ueza! ónk én t 1, 2, 3. I és .1 kor. fill,
l’adlo fény máz legfinomabb mi ínség min­

den színben 1 doboz... . . 1 20

Ásványvizek állandóan friss.

Asztali borok salát töltés, valódi Kadarka .. st• fiú.
Pezsgők üvegenként . - - ■>

i" ('oiíiiag, Martel .Itden stb.
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